



SÖFRE
Södertörns Förenade Ekonomer

PROTOKOLL

-STYRELSEMÖTE #1 -

Dokumentansvarig: Mattias Dahlquist
Datum: 2025-01-14
Tid: 16:00
Plats: MC347



Protokoll	4
1. INLEDNING	4
MÖTETS ÖPPNANDE	4
VAL AV JUSTERARE TILLIKA RÖSTRÄKNARE	4
GODKÄNNANDE AV DAGORDNINGEN	4
ADJUNGERING	4
FÖREGÅENDE PROTOKOLL	4
2. BESLUTSUNDERLAG	5
2.1 Revidering av krisplanen	5
2.2 Beslut om firmatecknare	5
3. BEREDNINGSPUNKT	5
4. DISKUSSION / INFORMATION	5
4.1 Verksamhetsdagar	5
4.2 Ordinarie föreningsstämma	5
4.3 Valberedning	6
5. RAPPORTERING	6
5.1 RAPPORTERING FRÅN EKONOMIANSVARIG	6
5.2 RAPPORTERING FRÅN PRESIDET	6
5.3 RAPPORTERING FRÅN NÄRINGSLIVSUTSKOTTET	6
5.4 RAPPORTERING FRÅN UTBILDNINGSPUNKT	6
5.5 RAPPORTERING FRÅN SOCIALA UTSKOTTET	7
5.6 RAPPORTERING FRÅN MARKNADSFÖRINGSUTSKOTTET	7
5.7 RAPPORTERING FRÅN SÖDERS	8
5.8 RAPPORTERING FRÅN S.E.R.O.	8
5.9 RAPPORTERING FRÅN VALBEREDNINGEN	8
6. ÖVRIGT	8
6.1 EKONOMISKA KLUBBEN	8
6.2 NÄSTA MÖTE	9
6.3 ÖVRIGA FRÅGOR	9
7. MEDLEMMARNAS PUNKT	9
8. MÖTET AVSLUTAS	9
NÄRVARANDE	10



Protokoll

1. INLEDNING

MÖTETS ÖPPNANDE

Lizhen Tovlin Anderssen öppnar mötet kl.16.03

VAL AV JUSTERARE TILLIKA RÖSTRÄKNARE

Yrkande 1 : Att välja Mattias Körvell till justerare tillika rösträknare.

Beslut : Att bifalla yrkande 1.

GODKÄNNANDE AV DAGORDNINGEN

Yrkande 1 : Att godkänna dagordningen.

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

ADJUNGERING

Yrkande 1 : Att inte adjungera in någon.

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Yrkande 1 : Att godkänna föregående protokoll.

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

Dokumentansvarig: Mattias Dahlquist

Datum: 2025-01-14

Tid: 16:00

Plats: MC347



2. BESLUTSUNDERLAG

2.1 Revidering av krisplanen

Yrkande 1 : Att godkänna beslutsunderlag 2.1.

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

2.2 Beslut om firmatecknare

Yrkande 1 : Att godkänna beslutsunderlag 2.2.

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

3. BEREDNINGSPUNKT

Inga beredningspunkter har inkommit

4. DISKUSSION / INFORMATION

4.1 Verksamhetsdagar

Vice ordförande informerar styrelsen att det behövs fastställas datum för verksamhetsdagar och att dessa inte ska krocka med konferensen 27/2 - 2/3.

Ordförande öppnar för diskussion och styrelsen enas om att preliminärt välja 15/2 och 16/2 för verksamhetsdagar.

4.2 Ordinarie föreningsstämma

Vice ordförande informerar att styrelsen behöver bestämma tid för ordinarie föreningsstämma. Vice ordförande meddelar att styrelsen ska informera Rebeka Pavlovic, Wilma Holgersson och John Öman med minst 6 veckor i förväg.

Ordförande sociala utskottet ger förslag på 18/2 och styrelsen kommer överens om att preliminärt välja 18/2 till Ordinarie föreningsstämma.

Vice ordförande informerar om att det viktigaste är att Rebeka Pavlovic, Wilma Holgersson och John Öman kan vara närvarande.

Dokumentansvarig: Mattias Dahlquist

Datum: 2025-01-14

Tid: 16:00

Plats: MC347



4.3 Valberedning

Vice ordförande informerar om att en ny valberedning måste tillsättas inför föreningsstämman då den nuvarande avgår. Vice ordförande meddelar att Marknadsföringsutskottet ska publicera detta på Instagram för att värva nya kandidater.

Ordförande sociala utskottet frågar om styrelsen nominerar kandidater. Vice ordförande informerar om att styrelsen inte nominerar kandidater och att vi ska vara opartiska men styrelsen får uppmuntra medlemmar att ansöka.

5. RAPPORTERING

5.1 RAPPORTERING FRÅN EKONOMIANSVARIG

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.2 RAPPORTERING FRÅN PRESIDET

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.3 RAPPORTERING FRÅN NÄRINGSLIVSUTSKOTTET

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.3.1 RAPPORTERING FRÅN E-DAY

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.3.2 RAPPORTERING FRÅN JOBBPORTALANSVARIG

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.4 RAPPORTERING FRÅN UTBILDNINGSPÅSKOTTET

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Dokumentansvarig: Mattias Dahlquist

Datum: 2025-01-14

Tid: 16:00

Plats: MC347



Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.4.1 RAPPORTERING FRÅN SÖFRES FINANSSÄLLSKAP

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.4.2 RAPPORTERING FRÅN DELTÄVLING SM I EKONOMI

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.5 RAPPORTERING FRÅN SOCIALA UTSKOTTET

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.5.1 RAPPORTERING FRÅN INSPARKEN

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.5.2 RAPPORTERING FRÅN SKIWEEK

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.6 RAPPORTERING FRÅN MARKNADSFÖRINGSUTSKOTTET

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.6.1 RAPPORTERING FRÅN MERCHANDISE MANAGER

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.6.2 RAPPORTERING FRÅN WEBBMASTER

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

Dokumentansvarig: Mattias Dahlquist

Datum: 2025-01-14

Tid: 16:00

Plats: MC347



5.6.3 RAPPORTERING FRÅN ART DIRECTOR

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.7 RAPPORTERING FRÅN SÖDERS

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.8 RAPPORTERING FRÅN S.E.R.O.

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.9 RAPPORTERING FRÅN VALBEREDNINGEN

Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

6. ÖVRIGT

6.1 EKONOMISKA KLUBBEN

Ordförande näringslivsutskottet föreslår att ett städschema sätts upp för den ekonomiska klubben. Vice ordförande meddelar att hon kan skapa och skriva ut ett städschema.

Vice ordförande påminner styrelsen att SÖFREs banderoll alltid ska stå utanför den ekonomiska klubben när en styrelsemedlem befinner sig inne i klubben. Vice ordförande informerar även att den endast behöver stå utanför mellan 08:00 och 16:00.

Dokumentansvarig: Mattias Dahlquist

Datum: 2025-01-14

Tid: 16:00

Plats: MC347



6.2 NÄSTA MÖTE

Yrkande 1 : Styrelsemöte den 28/01 kl. 16:45.

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

Yrkande 2: Styrelsemöte den 11/02 kl. 16:45.

Beslut: Att bifalla yrkande 2.

6.3 ÖVRIGA FRÅGOR

7. MEDLEMMARNAS PUNKT

Joanna Avellán, Wilma Holgersson och Oktay Ikiz meddelar att styrelsen kommer klara det grymt under året.

8. MÖTET AVSLUTAS

Mötet avslutas 17:55.



NÄRVARANDE

Styrelseledamöter:

Lizhen Tovlin Anderssen
(Mötesordförande)

Mattias Dahlquist (Sekreterare)

Faisa Jama Nur

Mattias Körvell

Stefanie Juteklev Zander

Gloria Bonganya

Emily Eriksson

Loui Ho

Styrelsesuppleanter / övriga medlemmar:

Olivia Lydén

Wanita Helland

Wilma Sundberg

Nursedä Özel

Oktay Ikiz

Wilma Holgersson

Joanna Avellán

Dokumentansvarig: Mattias Dahlquist

Datum: 2025-01-14

Tid: 16:00

Plats: MC347



SÖFRE
Södertörns Förenade Ekonomer

Lizhen Tovlin Anderssen
Mötesordförande

Mattias Dahlquist
Sekreterare

Mattias Körvell
Justerare

Dokumentansvarig: Mattias Dahlquist
Datum: 2025-01-14
Tid: 16:00
Plats: MC347